

10-11 жовтня 2015 року в Києві пройшов п'ятий міжнародний конгрес стоматологів та зубних техніків LABFORUM 5. Цей конгрес став значною подією в ортопедичній стоматології України та країн Східної Європи. 250 гостей з 9-ти країн мали змогу почути доповіді провідних світових лекторів і відвідати практичні майстер-класи від спонсорів конгресу. Без перебільшення можна сказати, що LABFORUM 5 став найуспішнішим за всю свою історію!



Джанфранко Політано (Італія), Джошуа Поланскі (США), Джанкарло Понжіоне (Італія) і Томонарі Окава (Японія) запропонували увазі слухачів цікаві лекції з актуальних питань сучасної стоматології. Цифрові технології в стоматології, малоінвазійні та консервативні методики роботи, біоміметична концепція, командна робота та багато інших аспектів практичної стоматології були обговорені в ході доповідей та майстер-класів.



Спонсори LAB FORUM 5 мали можливість представити свої продукти та рішення для учасників конгресу в рамках міні-виставки, організованої в холі конгрес-залу. Генеральним спонсором конгресу стала компанія GC (Японія), а офіційними спонсорами виступили лідери світової стоматологічної індустрії – компанії Alpha Bio Tec, Planmeca, Roland DG, DESS, Exocad, DOF, ForsLab, Juvora, White Peaks Dental Solutions та HyperDent.



Також варто відзначити і партнерів конгресу, компанії Прем'єр-Дентал та медичний центр EXPIR, підтримка яких надала значну допомогу в організації форуму.



Цього року дата проведення конгресу збіглася з днем народження Ямамото Центру Україна, який вже в'яте організовує LABFORUM. З цього приводу була організована грандіозна вечірка Big Boom Party! Наші гості від душі повеселились, було справді чудово!



Наступного року конгрес LABFORUM 6 відбудеться 28-29 травня у Києві. Ми обіцяємо ще цікавішу програму доповідей та майстер-класів, світових зірок стоматології на сцені та, як завжди, — фантастичну атмосферу свята. До зустрічі в 2016 році!

З повагою, Влад Ісаков,
директор Ямамото Центру Україна, організатор конгресу LABFORUM